
2023年美丽的大海托班教案(精选5篇)
小班教案的制定需要充分考虑幼儿的身心发展特点，注重培
养他们的综合能力。推荐的大班教案范文包含了科学、艺术、
语言等多个领域的教学内容，适合幼儿全面发展的需求。

美丽的大海托班教案篇一

活动目标：

1、尝试用abb排列的方式给小花排序。

2、体验帮园丁叔叔种花的快乐。

活动重点和难点：尝试用abb排列的方式给小花排序

活动准备：春天公园背景图，不同颜色的小花，音乐

活动提示：

一、参观公园

价值分析：增强了活动的情景性，激发了幼儿的活动兴趣。

1、春天到了，想不想去郊游，今天我们就去公园玩玩。让我
们一起准备出发吧!幼儿随着音乐出发去公园。

2、公园里有些什么？公园里可真美，我要给花儿拍个照，小
朋友你们的花开了吗，你是什么花？（幼儿摆出各种花儿的
姿势拍照）

小结：春天到了，公园里开满了鲜花，有红色的玫瑰花和粉
色的郁金香，有黄色的迎春花，还有白色的白玉兰，真是美
丽极了。



二、帮园丁叔叔种花

价值分析：尝试发现按照颜色进行排序的规律

2、园丁叔叔是怎么种花的？先种什么花，种了几朵？然后种
什么花？又种了几朵？（一个蓝花两个黄花）

3、看，园丁叔叔的这块地还没种完呢，谁愿意来帮忙继续把
花种完？（请个别幼儿继续种花）

4、今天我也要学园丁叔叔种花，看看我是怎么种的？（一朵
黄花两朵蓝花）

5、谁愿意接着种下去？（请个别幼儿根据abb模式进行排序）

小结：原来园丁叔叔喜欢在花园里种整整齐齐、有规律的花。
我们可以用一个蓝花两个黄花的方法种花，也可以用一朵黄
花两朵蓝花的方法种花。

三、幼儿种花

价值分析：通过自己操作，巩固对abb模式排序的认识

1、请幼儿动手操作：你们想不想也做回园丁叔叔把公园变得
漂漂亮亮的？公园里还有许多空地，请你找一块空地去种花。
（教师巡回指导）

提示：种花的时候先找到起点，你可以选一种种花的方法，
种的时候要排的整整齐齐才会更好看，公园才会更美丽。

2、展示幼儿的所种的花，进行集体验证。

小结：如果我们在种花的时候按照一定的规律进行种花，那
么我们的小花园变得更加漂亮。
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美丽的大海托班教案篇二

１、巩固对红、黄、绿三种颜色的认识，培养对色彩的`兴趣。

２、学会蔬菜印章画的方法。

藕头、萝卜头、黄瓜头、芹菜头和土豆块若干；水粉颜料、
调色盘、技校布若干；红、黄、绿色的花布各一块，会发声
的布娃娃一个；范画、作业纸等。

一、引起兴趣

１、今天老师带来了三块花布，我们来看看它们是什么颜色
的，每块花布上的花纹是怎么样的？（幼儿回答）

２、传来娃娃的叫声。咦，这是什么声音？（教师抱起娃娃）
哦，原来是娃娃在说话。娃娃说，快过新年了，她很想有块
漂亮的花布做衣服。这样吧，我们每人印一块美丽的花布，
送给娃娃做衣服！

二、示范讲解

１、教师出示萝卜头等“印章”，示范讲解蔬菜印章画的方
法：挑一枚“印章”在调色盘时蘸一下，然后用力按在纸上，
再轻轻地拿起画，这样，一朵色彩鲜艳的小花就印好了。如
果花的颜色很淡，就说明颜料蘸得不够多，可以再蘸点颜料；
如果花的颜色太浓，就说明颜料蘸得太多，可以在盘边轻轻
地刮一下。

２、引导幼儿跟教师进行书画练习。

３、交代要求：老师准备了许多蔬菜印章和红、黄、绿三种



颜料，你们可以选择自己喜欢的颜料和“印章”只能蘸一种
颜料。

４、幼儿作业，教师巡回指导。

三、讲评

将所有作品展示出来，教师抱着娃娃看画。现在娃娃看一看
花布，她觉得小朋友印的花布颜色丰富，图案也很好看，她
很喜欢，并打算把这些花布送给更多的朋友。

可继续让幼儿印裤子、裙子等，还可将印好的花布作为折纸、
撕纸、剪纸游戏的材料。

美丽的大海托班教案篇三

设计思路：

在迎接圣诞活动中孩子们通过自己包糖果、粘贴圣诞树、打
扮圣诞帽、收到圣诞老爷爷的礼物等活动来体验节日的快乐。
在活动中，老师发现一些孩子们对盒子、包装袋即感兴趣，
又不知怎样打开，但又对打开看看这个动作发生了兴趣。于
是，想借助孩子的这个兴趣点，根据托班孩子的年龄特点，
针对小年龄孩子的小肌肉发展还不够灵活，同时，孩子都想
要礼物的特点，设计一节以《新年礼物》为载体的活动，通
过孩子想打开盒子迫切想得到礼物的`心愿，从礼物的包装上
用了点“心思”――设计了一些“小问题”！在包装礼物的
材料上选择一些不同材质的纸袋、布袋、绒布袋、纸盒子、
铁盒子。并且在包装方法上也各不相同！有用纽纽棒扎、有
拉练、有搭扣等。让孩子自己动手拆拆礼物盒，满足不同能
力孩子的需要，从而使得孩子的能力有所提高。

活动目标：



1、在找找、拆拆中感受新年的快乐气氛。

2、喜欢礼物，学着尝试用各种办法拆开礼物盒，并愿意相互
交流分享自己的快乐。

活动准备：

各种不同的礼物盒子，礼物纸袋，礼物罐头、礼物――小玩
具

活动过程：

一、说一说

师：宝宝，在圣诞节圣诞老爷爷给我们什么礼物呀？（孩子
自由表达）那么多的礼物，宝宝真开心。我们马上就要过新
年了，想一想，你还想要什么礼物？学说：我想要***礼物。
（了解孩子的心愿、并学会表达）

二、找一找

师：今天，妈妈为你们准备了礼物，我们一起说：礼物礼物
快出来！咦，怎么还不出来？原来，礼物也要和我们玩躲猫
猫的游戏了，我们要每个地方仔细找一找！

每个宝宝只能找一份，找到后就快点回到妈妈这里来。”
（放音乐，幼儿四处找礼物，老师观察引导幼儿寻找礼物的
过程，并在此过程中寻问：你在哪里找到的礼物？）

三、学拆礼物、相互分享

师：每个宝宝都拿到了吗？礼物是装在哪里的？小手摸一摸。

（引导孩子观察不同材质的包装：有的铁盒、有的是纸袋、
布袋……感知：毛毛的、硬硬的、软软的等）



师：里面藏着什么呢？我们打开看看吧（观察拆礼物情况，
引导宝宝自己动手尝试用各种办法）

老师小结：礼物盒不一样，打开的方法也是不同的，有的是
拉练，拉一下就打开了，有的是搭扣，要用力拉开，也有的
是纽纽棒，要纽开，也有的是盒子，要用手扣开。今天，我
们真棒，都打开了盒子，拿到了礼物。

师：把你的礼物给老师、同伴看看。（自由相互说说，在新
年好的背景音乐中结束。）

活动延伸：

将不同材质的包装袋、包装盒、投放在区角中。

幼儿园托班美术教案（二）：新年礼物

活动目标：

1、促进家长与幼儿的亲子关系，提高家长教育理念，促进家
园配合。

2、体验与父母做手工的乐趣。

3、体验过节的欢乐气氛。

4、会使用礼貌用语，练习交往。

活动内容：亲子手工活动

活动准备：

1、将桌子分成三组，面对桌子将椅子摆成半圆形。

2、贺年卡组：彩色卡纸、白色卡纸、胶棒、剪刀、彩笔、油



画棒；半成品：花草、动物、叶子的形状；范例：三个。

3、新年老人帽组：长方形红色卡纸、彩笔、胶棒、剪刀、即
时帖（黄色）。

4、鞭炮组：长方形红色卡纸、即时帖、剪刀、胶棒、彩笔；
范例：一个。

活动过程：

一、引入部分

1、家长围坐成半圆形，招呼幼儿围绕在教师身边。

2、带领幼儿唱《新年好》的歌曲，引导家长拍手伴奏。

3、歌曲结束后，引导幼儿双手抱拳向家长拜年，并回到家长
身边，提示家长及时鼓励孩子。

二、教师介绍活动材料并示范

1、介绍分组情况，介绍鞭炮组、贺年卡组的材料，并简单介
绍家长与幼儿互动制作的方式。

2、重点示范：。新年老人帽

（1）把纸的长边向上折形成帽檐。

（2）捏住另一长边的两个角向中间卷，把两角和边重叠并粘
好。

（3）根据幼儿爱好装饰帽子。

（4）家长帮助孩子写上赠言。



三、幼儿与家长共同制作

1、提出活动要求：

（1）要不断观察幼儿的需要与表现

（2）要体现合作

（3）可以换区制作

（4）家长引导幼儿在活动中讲谦让、会交往。

（5）做完后家长引导幼儿互增礼物，其间使用礼貌用语。

2、幼儿与家长共同制作。在活动中，教师个别指导。

四、互赠礼物

1、提示家长询问幼儿想送给谁。

2、在家长的陪同下，幼儿之间互赠礼物，同时提示家长让幼
儿使用礼貌用语。

3、重点协调让每个家庭都送出礼物同时收到礼物。

4、提示家长及时表扬孩子。在互赠礼物中自然结束活动。

活动自评：家长与幼儿在快乐、轻松的合作中愉快的完成了
制作过程。在活动中，通过提示家长们能关注到幼儿不善于
用语言表达的特点，鼓励自己的孩子学习等待和使用礼貌用
语。在制作中，有的家庭采取家长和孩子一起制作每一步，
最后同时完成两件作品；有的家庭是分工合作；其间，家长
们做到了不包办代替，而是看到幼儿有困难后再帮助幼儿。
在互赠礼物环节，整个活动达到了高潮，幼儿与幼儿之间、
家庭与家庭之间通过互赠、交流促进了情感的交流，拉近了



幼儿与幼儿之间、家庭与家庭之间的距离。

美丽的大海托班教案篇四

活动目的：

1.巩固对红、黄、绿三种颜色的认识，培养对色彩的兴趣。

2.学会蔬菜印章画的方法。

活动准备：

藕头、萝卜头、黄瓜头、芹菜头和土豆块若干；水粉颜料、
调色盘、技校布若干；红、黄、绿色的花布各一块，会发声
的.布娃娃一个；范画、作业纸等。

活动过程：

一、引起兴趣

1.今天老师带来了三块花布，我们来看看它们是什么颜色的，
每块花布上的花纹是怎么样的？（幼儿回答）

二、示范讲解

1.教师出示萝卜头等“印章”，示范讲解蔬菜印章画的方法：
挑一枚“印章”在调色盘时蘸一下，然后用力按在纸上，再
轻轻地拿起画，这样，一朵色彩鲜艳的小花就印好了。如果
花的颜色很淡，就说明颜料蘸得不够多，可以再蘸点颜料；
如果花的颜色太浓，就说明颜料蘸得太多，可以在盘边轻轻
地刮一下。

2.引导幼儿跟教师进行书画练习。



美丽的大海托班教案篇五

二、边看图画边讲述故事《美丽的小鸟》

三、鼓励宝宝和教师一起阅读《美丽的小鸟》

五、音乐活动《跟着妈妈飞飞》

师：现在宝宝们跟着鸟妈妈一起拍拍翅膀飞到草地上，飞呀
飞，飞到大树上。
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